



MARADJATOK ÓBENNE!

1János 2,24-29. | János levelei 6. rész

1. „Maradjatok óbenne!” – írta János, és ezt annyira fontosnak tartotta, hogy újra és újra visszatér ehhez a felszólításhoz. De **mit értett** János azalatt, amit újra és újra ismételt: *benne maradni*? Hiszen olyan érthetetlenül, furcsán és idegenül cseng ez a kifejezés! Ráadásul tudjuk, hogy az apostol a Kr.u. I. század végének keresztényeit bízta arra, hogy **„maradjanak Krisztusban”**. Azóta azonban eltelt több mint kétezer év. Iszonyúan sokat változott a világ. **Miért lenne fontos** számunkra az, amiről János ilyen régen, egy egészen távoli, szinte nem is létezett világban ismételt: **„maradjatok óbenne”**? S ha közünk is van ehhez a biztatáshoz: **„maradjatok óbenne”**, mégis lehetséges ez? **Mit jelent a gyakorlatban „Krisztusban maradni”**?

Ezeket a kérdéseket szeretném ma – veletek együtt – körbejárni. **A központi gondolatunk tehát ez: „Maradjatok Óbenne!”** *Mit jelent: „Krisztusban maradni”? Miért fontos „Krisztusban maradni”? (Mi közünk van hozzá?) Ha ma is fontos „Krisztusban maradni”, akkor mit is jelent ez a gyakorlatban?*

2. Mit jelent: „Krisztusban maradni”? Annak a görög szónak a jelentése, amit János vissza-visszatérően használ ebben a bibliai részben, azt jelenti, hogy egy bizonyos helyen tartózkodsz, ott laksz, életvitel szerűen ott élsz. De jelenti azt is, hogy benne maradsz egy állapotban, egy helyzetben, kitartasz abban, hűséges vagy. Mondjuk mindenki le akar beszélni valamiről, de te a külső nyomás ellenére is kitartasz abban a dologban. János is ebben az értelemben írja ezt levelében, amikor erre biztatja olvasóit: **„maradjatok óbenne”**, azaz „éljete (lakozzatok) krisztusban”.

Néhány évvel ezelőtt az Órségben nyaraltunk a gyerekeinkkel. Egy szuper kis faházban szálltunk meg. Egy apró problémánk volt csupán, hogy ott, ahol laktunk, nem volt térerő. Így sem telefonálni, sem üzenetet küldeni, sem látnivalókat keresni nem tudtunk. Voltatok már ilyen helyzetben? A közeli városba kellett bemennünk, hogy kommunikálni tudjunk a szeretteinkkel, vagy a gyermekeink számára is érdekes látnivalókat keressünk.

Krisztusban maradni is valami ilyesmit jelent! Rákapcsolódunk a mennyei hálózatra, Jézussal közösségben élünk, azaz mindig van mennyei térerőnk, ami lehetővé teszi a számunkra az aktív, rendszeres és személyes kapcsolatot Ővele.

Amikor egy új telefont akarsz vásárolni valamelyik mobilszolgáltatónál, akkor attól függően adnak számodra nagyobb kedvezményt, hogy egy vagy két évre hűségidőt vállalsz a szolgáltatónál. Vagyis a elköteleződésedet, a hűségedet jutalmazza. Nem olyan jó a példa, hiszen Jézus nem valamilyen szolgáltatást kínál, de kicsit mégis közelebb hozza hozzánk azt, mit jelent még „Krisztusban maradni”! Ahhoz, hogy a mennyei kommunikációs hálózatra tudj kapcsolódni, hogy mindig legyen mennyei térerőd, ahhoz örök

hűséget kell vállalnod, el kell köteleződnöd, hogy egész életedben Krisztussal élsz. Sőt vállalod, hogy vele a való közösséged folyamatosan növekedni fog, vagyis engeded, életet minden területére befolyása legyen.

3. Miért fontos Krisztusban maradni? János három komoly okot sorol fel: **1. Az örök és múlhatatlan élet bizonyossága miatt.** **2. Mert a világban olyan erők működnek, amik megpróbálnak „rossz útra téríteni és becsapni” bennünket.** **3. Hogy ne valljunk szégyent, amikor az ítélet pillanatában Krisztus elé kell állnunk.**

Nézzük az első okot! Azért fontos Krisztusban maradni, hogy ne tévesszük szem elől azt, hogy ha Krisztusban új életet nyertünk, akkor örök, azaz múlhatatlan életet nyertünk. Egy olyan világban élünk, ahol minden arra csábít, hogy a múlandóság oltárán feláldozzunk mindent, ami örök, fontos üzenet ez. Ne téveszd szem elől a célt, nem fogsz örökké ebben a világban élni, mert vár egy jövődő, egy örök, egy múlhatatlan világ! S ahogyan megszületted és semmit sem hoztál e világba, úgy fogsz majd elmenni is, üres kézzel. De mindenki, aki Krisztusban örök, múlhatatlan életet kapott, egy másik, egy örök ország felé utazik!

Nézzük a második okot! Azért fontos Krisztusban maradni, mert a világban olyan erők működnek, amik megpróbálnak „rossz útra téríteni és becsapni” bennünket. A világ, amiben élünk végtelenül manipulatív. Reklámokon, filmekben, sorozatokon, rövid Tik-Tok vagy YouTube shorts-okon keresztül próbálnak mindannyiunkat „rossz útra téríteni és becsapni”. *Ne vedd olyan komolyan a Biblia üzeneteit! Nyugodtan menj csak az érzéseid után, hiszen, nem tagadhatod meg, amit a szíved diktál, amire a szíved vágyik! Nincsen Isten, tehetsz bármit! Rajta, élj a mának, szárnyalj, élvezz, szórakozz, ne törődj azzal, mi lesz holnap! Légy jóember, aki az egész világgal törődik, minden rászoruló mellett tűntet, de szeretetlenül bánik azokkal, akik a környezetében élnek.* Ehelyett légy józan, gondolkodj, ne csak a kirakatot, a felszínt nézd, hanem próbáld felismerni, mi van a dolgok, a hangzatos üzenetek háttérében!

S végül nézzük a harmadik okot! Azért fontos Krisztusban maradnunk, hogy *ne valljunk szégyent, amikor az ítélet pillanatában Krisztus elé kell állnunk.* Ez az ok szintén arról beszél, hogy nem élünk örökké ebben a múlandó világban, hanem eljön majd az a pillanat, amikor az egész életünk mérlegre kerül. De: **„Ha megmaradunk benne, akkor nem kell félnünk azon a napon sem, amikor ő majd megjelenik (ti. Krisztus). Bízhatunk benne, hogy nem fogunk szégyent vallani előtte.”**

4. „Maradjatok őbenne!” – biztatta az I. század keresztényeit János apostol. S lehet, hogy régen, számunkra egy „messzi-messzi galaxisban” hangzottak el szavai, de látjátok, ma is mennyire eleven és élő az, amit mond? Közünk van hozzá, mert bár megváltozott a világ, de ez csak a felszín, valójában semmi sem változott, mi emberek sem! Ezért nekünk is releváns, életünkhöz kapcsolódó, számunkra is fontos üzenet ez!

De hogyan maradhatunk Krisztusban? Hallhattuk, hogy a Krisztusban maradás nem elméleti, teológiai vagy filozófiai kérdés, hanem egy aktív, naponkénti és tudatos gyakorlása a Krisztussal való életnek. Négy módon tehetjük ezt, és ennek a négy dolognak együtt kell jelen lennie az életünkben:

1. Mindennapi úgy beszéljess Krisztussal, mint egy baráttal. Ahogy naponta üzenet váltasz a barátaiddal a szeretteiddel, próbálj meg minden nap időt szánni arra, hogy beszéljess Krisztussal. (Ha lehet kerülj a káromkodást!) Ez lehet egy rövid imádság reggel, amikor felkelsz, vagy este, mielőtt lefeküdnél.

2. Rendszeresen hallgasd vagy olvasd Krisztus üzeneteit! Ahogyan bekövetsz egy garmert vagy influenzsert, és megnézed tartalmaikat, tedd ezt a Bibliával is! Mindennap olvass el egy-egy történetet az evangéliumokból.

3. Gyakorold is azokban magad, amit hallottál és olvastál. Ne feledd a kereszténység nem elmélet, hanem egy életmód. Próbál megélni azt, amire az olvasott bibliai történetek tanítanak!

4. Legyél része egy csapatnak! Mert csapatban könnyebb és szórakoztatóbb is. Egy keresztény közösség is segíthet neked abban, hogy Krisztusban maradj. Igyekezz minél szorosabban tartozni gyülekezedhez, ifi csoportodhoz!

5. „Maradjatok őbenne!” Ez volt a mai igehirdetésem központi üzenete, amiben három kérdést jártunk körbe:

Mit jelent: „Krisztusban maradni”? S hallottuk ezt azt jelenti, hogy aktív és személyes kapcsolatod van Krisztussal. Vele élek, vel járok, hozzá igazodom életem minden területén.

Miért fontos „Krisztusban maradni”? 1. Az örök és múlhatatlan élet bizonyossága miatt, mert ez a világ a mulandóságot imádja. 2. Mert a világban olyan erők működnek, amik megpróbálnak „rossz útra téríteni és becsapni” bennünket. 3. Hogy ne valljunk szégyent, amikor az ítélet pillanatában Krisztus elé kell állnunk.

Hogyan „maradhatunk Krisztusban”? Imádság. Rendszeres bibliaolvasás. Éld azt, amit olvastál. Légy tagja egy keresztény közösségnek.

Adja Isten, hogy mindaz, amit ma hallottunk beépüljön keresztény életünkbe, és gazdagítsa azt!